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INTRODUCCIÓN


Se llama “microempresa” a un conjunto de 1 a 6 integrantes que crean un prototipo de empresa y la van desarrollando de una forma en la que no sea tan costosa, como lo son otro tipo de empresas grandes que cuentan con los grandes avances tecnológicos y un sin número de empleados. Es así como nosotros realizamos un prototipo de microempresa que no implique grandes gastos ya que nosotros somos estudiantes y no contamos con grandes posibilidades económicas para poder crear algo más grande. Así es que nos dedicaremos a la preparación de crepas y agua natural, el cual llevará el nombre de “Crep’s & water”.
Nuestra microempresa como tal quiere dar un aspecto de confianza, de satisfacción hacia las personas que consumen dicho producto elaborado por nosotros mismos, además de que nuestros clientes se sientan atraídos por los mismos.
Nuestro proyecto se basa en la dedicación, apoyo, viabilidad, aportes, responsabilidad, confianza, entre otros valores generales, para el éxito del mismo tenemos que ir desenvolviéndonos y desarrollarnos día con día.
“Crep’s & Water” le dará un trato amable, confiable y lo mejor que se le puede brindar a usted como nuestro cliente. Contamos con variables que se enlazan en el consumo de dichos productos proporcionados por el mismo.
[bookmark: _GoBack]La importancia de realizar este proyecto es que como alumnos expresemos las habilidades que ya poseemos, además de identificar el proceso de la realización de una microempresa. Nuestro proyecto está dirigido por 5 integrantes, a partir de ahí se desglosan los cargos del que cada uno se responsabilizará y así, se podrá facilitar el trabajo que llevaremos a cabo. 
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